10 kaacce

1. Illaii6a ckonb3uT 0€3 HaYaIbHON CKOPOCTH IO TOpKe JIMHON L = 45 m ¢ yriom
HAKJIOHA K TOpU3OHTY a = 53° Kosd@uiueHT TpeHus ckojibkeHus Ha nepBbix 10

METpax FOPKH u, = 0,5, a Ha OCTAJIbHOW 4YacTU MYTHU u,. Ha BEChb CIyCK 3aTpadyeHo

BpeMs 4,5 ¢. Onpeaenuts KOAXPPUIMEHT TPEHUS CKOJIBKEHHS Ha BTOPOM YacTH ITyTH.
CrnpaBka: sin53° = 0,8; cos53° = 0,6.

VcKopeHne cBOGOIHOTO MafAeHHs! IPHHATD PaBHbIM g =10Mm/c”.
OTtBer: 0,8

2. OnpenenuTh paanyc OpOWTHI CIYTHHUKA 3aMMyIIEHHOTO B IJIOCKOCTH KBAaTOpa B
HaIMpaBJICHUU BpaAIllCHUS 3€MJIM, €CJIM COYTHUK HAXOJUTCS MOCTOSIHHO HaJ OJIHOU
TOYKOM 36MHOM MOBEPXHOCTHU?

['paBHTALMOHHAS TIOCTOSIHHAS G = 6,67 - 10”1 5 pamnyc 3emn R=6400 kM, Macca
K

3emiid M = 6- 10**kr.

OTtBeT: 4,23 10"m

3. JIBe cepeOpsiHbIe MyJH, JIETALINEe HABCTPEUy APYT APYTY, CTAIKHBAIOTCS aOCOIIOT-
HO He ynpyro. Macca nepBoii 1ysiu B 2 pa3a MeHbllIe, 4eM BTopoil. Onpenenure, Kak
M3MEHUTCSl TEMIEpaTypa IyJib, €CJIM UX CKOPOCTh OJMHAKoBa U paBHa V=900 m/c.
OTBeT 1aTh B M/C M OKPYTJIUTh [0 LIETBIX.

Temnepatypa mynb 10 B3aUMOJECHCTBUS 27°C, yleibHas TEIJIOEMKOCTb CBUHIA C
=250/c/ (ke K).

OtgeT: yBeamuutes Ha 1400’

4. Pesucrtop compotusieHrueM R=400 OM U3roToBuIM U3 MPOBOJIOKH, HAMOTAB €€ Ha
HETPOBOJAIINNA TUIUHAP IIuHOM L=20 cm m nuamerpom D=8 cm TakK, 4YTO BUTKHU
IJIOTHO MPUJIETAOT IPYT K Apyry. CKOJIBKO MOJYyYHIIOCh BUTKOB?
VY nenpHOE CONPOTHUBIICHNE TTPOBOJIOKU PABHO g = 0,4 (Om - mm?) /M

OTtBet: 500

5. lanmpHOCTH TIONIETA TEna, OPOIIEHHOTO 1Mo/ yrioM K ropu3onty L=200Mm. Yepes 2 ¢
IIPOEKIMU CKOPOCTH HA TOPU30HTAJIbHYIO M BEPTHKAJIbHYIO OCH PaBHBI COOTBETCT-
BeHHO Vx=20 m/c u Vy=30 m/c. Touku ctaprta u puHUIIA HAXOAATCS HA OJHOU rOpH-
3oHTanu. Onpenenure MakKCUMaJIbHYIO BBICOTY MOABEMA Tena. Y CKOpeHHue CBOOOIHO-
r'O TIaJICHHs IPHHSTH PaBHBIM g=10M/c’.

Otser: 125 ™M
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